

# 五区率先试行 免费回收盒计划

林艺君 报道 linyijun@sph.com.sg

● 24小时新闻热线: 1800-8227288/91918727

WhatsApp/WeChat传照片: 91918727

让更多居民将回收习惯融入生活，政府率先在五区试行免费回收盒计划，约6万5000户家庭可受惠。

即日起至12月23日，住在裕华、淡滨尼北、杨厝港、凤山和三巴旺西这五个区的家庭，可凭身份证到各区的指定民众俱乐部，通过自动派发机上领取名为Bloobox的回收盒。

每个家庭可领取一个，回收盒最多可承重5公斤，可回收纸张、塑料、金属、玻璃制品及电子垃圾等，装满后将里头物品拿到相应的大型回收箱即可。当局提醒公众，回收盒可重复使用，不要把回收盒也一同丢弃。

永续发展与环境部长傅海燕今早参与现场短剧演出，她化身“国家环境局稽查员”教导居民回收对环境的重要，强调这项措施可帮助我国稳步迈向2030新加坡绿色发展蓝图，即2030年达到70%回收率的愿景。

部长接受媒体访问时说：“有了这个蓝色回收盒，希望方便每一户家庭更方便做回收工作。”

蓝色回收盒是由来自新加坡理工大学（SIT）三名可持续基础设施工程学（陆路工程）学生耗时约1年设计完成。组员卢雪莉（25岁，大三）告诉记者，回收盒本身也是由可回收材质制作，寿命可长达7年。期间

约6.5万户家庭受惠



永续发展与环境部长傅海燕今早到裕华民众俱乐部视察居民领取回收盒的现场情况。（陈渊庄 摄）

若出现损坏，居民也可联系环境局更换。

卢雪莉说：“我们通过调查发现，虽然大多居民都了解什么是物品回收但却没有这个习惯。他们平时也没有一个箱子让他们把回收物品带到回收箱。”

当局率先在上述五个区试行，预计明年3月将扩大至全岛各地。公众也可上网[gowhere.gov.sg/bloobox](http://gowhere.gov.sg/bloobox)了解详情。



从左到右：汪永胜、拉尔夫·福勒（Ralph Faller）和卢雪莉三人设计回收盒，新加坡理工大学高级专业人员邱国权则是三人的导师。（图：新加坡理工大学 提供）

## 回收模范生 为环保尽力

陈家全（47岁，技术专员）多年前游日本时，观察到当地的回收文化非常普遍，这也启发他开始走上环保之路。

育有双胞胎女儿的他是家里的“回收模范生”，在回收物品前，他都会把物品清洁干净

并风干。陈家全并不觉得麻烦，能为环保尽点责任是好事。由于塑料袋不方便收纳，他几年前还自购回收箱，鼓励全家一起环保。今早，陈家全也前往领取回收盒，并认为这是值得推广的计划。